Физика

7 класс

Общее время выполнения работы – 2 часа 40 минут.

Задание 1

По двум параллельным путям равномерно движутся два поезда: товарный, длина которого 
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= 630 м и скорость 
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= 48 км/ч, и пасса​жирский длиной 
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= 120 м со скоростью V2 = 102 км/ч. Какова относи​тельная скорость движения поездов, если они движутся: а) в одном на​правлении; б) в противоположных направлениях? В течение какого вре​мени один поезд обгоняет другой? 

Задание 2

Велосипедист, проехав 4 км со  скоростью  12 км/ч, остановился  и  отды​хал  в  течение  40 мин. Оставшиеся 8 км пути он проехал со скоростью 8 км/ч. Найдите среднюю скорость (в км/ч) велосипедиста.

Задание 3

Из пунктов A и B, расстояние между которыми равно 
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, одно​временно навстречу друг другу начали двигаться два тела: первое со ско​ростью 
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,  второе со скоростью 
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. Определить время и место их встречи. Решить задачу аналитически и графически. 

Задание 4

При одинаковых объемах кусок железа имеет массу на 12,75 кг большую, чем кусок алюминия. Определить массу кусков железа и алю​миния. 
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